



小记者训练营是《信阳晚报》与中国铁建领军秀城2014年推出的大型公益品牌栏目。其目的就是通过开展各种相关活动,让孩子们了解社会、接触社会、参与社会,进而提高青少年的逻辑思维能力,并在采访、采风的过程中,开阔视野,提高综合写作能力,促其健康成长!

创新学 广泛听 深入改

市教育局召开党的群众路线教育实践活动专题民主生活会



信阳消息(市教)日前,市教育局召开了党的群众路线教育实践活动专题民主生活会。会议从上午8点开始,直至晚上8点结束。市委第九督导组彭建、路迪到会指导。市教育局党组成员参加会议。

市教育局党组书记、局长齐城代表局领导班子作对照检查发言,实事求是地报告了市教育局党组遵守党的政治纪律、贯彻中央八项规定和省委20条、市委30条情况,深刻查摆了班子在“四风”方面、关系群众切身利益方面和联系服务群众“最后一公里”方面存在的主要问题,从理论学习、理想信念、宗旨意识、组织纪律等方面深刻剖析了深层根源,并针对这些问题,逐条提出了整改措施,明确

了努力方向。

局领导班子成员逐一作了对照检查,认真开展了批评和自我批评。大家直面问题和矛盾,对自身存在的问题主动认领、主动承担;相互批评时,大家以对党、对事业、对同志高度负责的精神,从团结的愿望出发,敞开心扉,坦诚相待,直截了当,既指出问题的症结和表现,又提出解决问题的合理化建议,达到了红红脸、出出汗、排排毒、治治病的效果,起到了加加油、鼓干劲的作用,实现了“团结—批评—团结”的目的。

市委第九督导组彭建同志对市教育局领导班子专题民主生活会给予了充分肯定。他指出,这次专题民主生活会认真贯彻中央、省

委和市委要求,认识到位,准备充分,查摆认真,直奔主题,开诚布公,联系实际,重点突出,是一次严肃认真、求真务实、民主团结的高质量民主生活会,达到了相互帮助、相互提高、相互促进的目的,收到了预期的效果。他要求,市教育局领导班子要以这次民主生活会为新起点,认真搞好下一步教育实践活动工作。一是深化理论学习、坚定理想信念。认真学习领会习近平总书记一系列讲话精神,研究新形势下教育工作规律。二是推动整改落实、解决实际问题。着力解决好城乡教育资源分布不均、农村教育环境差、学前教育不规范、职业教育发展滞后等群众关心的热点难点问题。三是增强群众观念、密切党群干群关

系。站在群众立场上想问题、作决策、办实事,协调动员各方面力量参与支持教育工作发展。四是强化正风肃纪、加快建章立制。五是坚持活动开展与本职工作相结合,两手抓,两促进。六是加强班子建设,提高领导水平,努力办好人民满意的教育。

齐城同志在会议结束时代表局领导班子表态,要运用好这次民主生活会成果,进一步加强局领导班子建设。一是自觉加强党性修养。要以这次专题民主生活会为契机,坚定理想信念,保持政治定力,自觉在思想上、政治上、行动上同党中央保持高度一致。二是自觉推进整改落实。把这次专题民主生活会作为新的起点和要求,做到学习不能停、查找问题不能停、整改不能停,推动教育实践活动取得实效。三是自觉发挥表率作用。领导班子成员要持续学习、持续反思、持续查找问题,以身作则、率先垂范,做到善始善终、善做善成。四是自觉履行责任担当。班子成员要勇于负责,扎实工作,以信阳教育事业发展成效检验教育实践活动的成果。

环球书城

地址:信阳市中山北路与新华西路交叉口(千盛超市对面)
电话:15225351599



金霞养生美容全国连锁
JIN XIA BEAUTY HEALTH NATIONAL CHAIN

定制亚健康调理第一品牌

电话:0376-6805222
18211781212
QQ:403238887
微信号:ye112057520
信阳市文化宫院内金霞美容院

· 教育资讯 ·

息县教体局

开展学前教育教师培训

信阳消息(李效发)日前,息县教体局在一高多功能报告厅开展了为期5天的学前教育教师基本功培训。教体局副局长张传周、基教股负责人出席了开幕式,全县200余名公办、民办幼儿教师参加了培训。

本次培训,邀请的张冰清、范芳芳、柴梦琪、翟彦芳、王瑜5位幼教专家,为参训教师带来了《幼儿歌曲选择与科学

教唱》《幼儿园的游戏与体育》《幼儿舞蹈课堂教学与教法》《教案的编写与使用指导》《幼儿教师基本理论指导》等精彩的讲座。讲座内容由浅入深,讲解方式由理论到实践,让参训教师人人参与、个个体验,收获颇丰。同时,让教师了解掌握了幼儿教育的方式、方法,纠正了存在的幼儿教育“小学化”的错误观念,提升了幼儿教师的基本功。

罗山县教体局

对留守学生关爱“永不放假”

信阳消息(胡长青)留守学生心系千家万户,留守学生事关社会和谐,为确保留守学生文明、健康、愉快度假,假期前后,罗山县教体局采取有效措施,积极做好留守学生暑期管理工作。

该局要求全县中小学假前进一步完善留守学生暑期学习和生活档案,内容包括学生暑假生活住址、监护人联系方式、家长务工地点及联系方式、暑期学习和生活情况记录等信息。要求各学校假前对留守学生开展安全主题教育,用

安全知识武装学生,用典型事例警示学生,用微信等平台对留守学生防雷击、防溺水、防食物中毒、防单独外出出现意外等安全问题进行反复教育,提高其自我保护意识和能力。该局还要求各学校在暑期与每位留守学生家长或监护人通电话或校讯通联系至少4次,教师对所负责的留守生家访至少1次。学校开放图书室、微机室和体育设施等,让留守学生暑期有安全的学习和娱乐场所。

平桥区中小学

教师暑期学习充电忙

信阳消息(车荣军 余运军)平桥区教体局十分重视暑期教师培训工作,充分利用暑期大好时机,针对教师需求,力促教师学习能力、教学能力、创新能力的提升。

7月20日至25日,该区教体局又组织全区2014年十佳班主任、十佳师德标兵、十佳课改能手、十佳小学校长“四个十佳”教师和部分省市级骨干教师到陕西师范大学进行为期6天的专业培训。7月7日至10日,举办为期4天的全区农村小学校长培训班,

强化校长依法治校的意识,提升农村小学校长管理能力。

7月5日至20日,在区教师进修学校分别举办了中小学班主任、骨干教师、新课改等培训,参加培训的600余人,并组织部分学科教师分别参加“国培”、“省培”等。

截至目前,平桥区已组织中小学校长及教师参加各类业务培训1000多人次。同时,8月下旬,该区将举办中小学教师全员参加的暑期校本培训,为广大中小学教师进一步充电。

淮滨县教体局

积极做好2014年征兵工作

信阳消息(淮教)淮滨县教体局作为征兵工作成员单位,围绕服务国防和军队现代化的大局,按照征兵工作总体部署,结合全县教育工作实际,认真做好2014年征兵相关工作。

一是及时传达会议精神。县教体局召开由全县各高中、中职学校分管副校长、武装部长(政教主任)参加的征兵工作会议,传达县征兵工作会议精神,科学分析形势,总结以往经验,统一思想,明确要求,增强做好征兵工作的责任感

和使命感。二是广泛开展宣传教育。发放明白卡,利用过街横幅、校讯通平台、校园之声广播、宣传橱窗、黑板报等阵地,宣传征兵政策、兵役登记的方法程序等,在应届高中、中职毕业生中形成履行兵役义务光荣、支援国防建设有责的良好氛围。三是协助做好兵役登记。按照统一部署,县教体局及时将升入有关院校的学生名单按照生源户籍所在地分送各乡镇人武部,协助人武部做好兵役登记工作。